OMAAA 4

Opada 4 Aoknonq 1
2

Na Bpeite 1o redio oplopov Kat 1o OP10 TG MAPAKAT® oUVAPTNoNS Ott  |im Xy >

()>(0.0) X% 4y

Opada 4 Aoknon 2

Aoknon7iii) oeA 373 BLpAlov

Na eEetdoete e tn BoriBela Tou opLopol TNV UTAPEN UEPLKWV TTAPAYWYWVY OTNV TTAPAKATW
ouvaptnon:

(x? +y?) sinxziy2 ,x2+y2#0

0,(xy) = (0,0)

fl,y) = { oto onueio (0,0)

Opada 4 Aoknon 3
Aoknon 8 i), iii), v), vii) kaL 9 i), iii), v), vii) oeX 373 kat 374 BLBAlou

8.No UTtOAOYLOETE TIG LEPLKEC TTAPAYWYOUG o , of , of (6mou unapyouv 3 petaPAnteg)
oX oy o¢
TWV TAPAKATW CUVOPTHOEWV:
. f(x,y)=3x%+y
. f(xy,z) = 22+8x*+9y
M. f(x,y,z) = (2x+5y)(9x-2z2)
: , SRS BRI BRI ,
9. Na uTtoAoyioETE TIC UEPLKEC TTOPAYWYOUG , (6mou undpyxouv 3
ox?  ay? oc?

HETAPANTEC) TWV MAPAKATW CUVAPTHOEWV:
. f(x,y) = 8x*+3y?
I fxy) = x2*y?
x3+y?
2xy

1. f(x,y,z) =



